

# 17路公交“午休”时间缩一半

## 公交公司为方便市民出行更改了车辆运营时间表



本报4月11日讯(记者 马瑛 徐乐静) 4月11日,记者从德州市公共汽车公司了解到,17路公交车的时间表已做出调整。为方便市民出行,从双汇发出驶向火车站的单向17路车午休时间缩短了一半。

3月19日,本报根据市民反

映,报道了《17路公交车“午休”近2小时引争议》,公交公司表示会对17路车重新调研,待调研结果出来之后便做出调整。

11日,德州市公共汽车公司孙经理告诉记者,17路公交车的行驶时间已经做出更改,并已于3月27日开始实行。孙经理说,原本

从双汇发出驶向火车站的单向17路车在12:07-13:51午休,总共104分钟,确实给部分开发区工作的市民带来不便。

更改过的时间表显示,从双汇发出驶向火车站的单向17路车的休息时间为12:20-13:12,共计54分钟,午休时间缩短了一半。“我们

调研之后更改了时间表,现在17路的休息时间段差不多是市民的午休时间。”孙经理说。

针对此次公交公司修改的时间表,记者回访了之前反映该问题的郑女士,她告诉记者,现在她能在13点30分左右乘坐公交车,这个时间更改得比较合理。

# 三老板来德州传授“创业经”

## 创业经历引来阵阵掌声,近500学子表示获益颇多

本报4月11日讯 11日,三位“中国青年创业奖”获得者来到德州职业技术学院,为学院近500名大学生讲述了各自跌宕起伏的创业经历,并提供了创业建议和意见。会后,学生们均表示获益颇多。

11日,“我与祖国共奋进——创业者的足迹”青年创业典型山东宣讲交流活动在德州市团市委的邀请下来到德州职业技术学院,三

位成绩卓越的青年创业者在这里为职业学院近500名学生讲述各自艰辛的创业经历,介绍在创业过程中的感悟和体会,并对青年就业创业提供了可行的建议。

“微笑也是一种投资”“一事成功,万事如意”下午3点,来自山东泰安吉利饲料有限公司董事长侯彦卫开始了宣讲,跌宕起伏的创业故事以及一个接着一个的连珠妙

语赢得了学生们的阵阵掌声。

“我开过书店、羊汤店、精品店,干过大理石生意……”东营市美诺商贸有限责任公司总经理姜卫杰慢慢地向学生历数自己复杂的创业经历。他告诉学生们,自己虽然只有高中文凭,但是自己从来没有停止过自身的学习。

山东旭光集团董事长吴俊峰仔细向学生们介绍了自己如何怀

揣母亲给的20元钱发家,又如何用了3年时间将仅有30平方米的小吃店发展成了面积达2000多平方米的酒店。

三位典型生动、精彩的创业经历不仅引来了学子们的阵阵掌声,还激发了他们对未来职业生涯的憧憬。不少学生现场还向各位创业精英提出创业的疑惑和问题,并得到了解答。



## 6路公交车

### 增加俩车次

本报4月11日讯(见习记者 常学艺 邹成玉) “6路车下班太早,在会展中心站点,工作忙的时候经常赶不上车,在开发区上班的,回家成问题。”这是记者在大众网德州论坛上看到的一篇文章。记者从公交公司了解到,公交公司会对市民反映的问题作出调整,将增加两个末班车次。

网友“灯徙子”说:“4月7日下午6时下班,我在行政综合楼前等6路车,一直等到6时25分才来了一辆,车上人很多、很挤,而且是末班车,也就是说,我们在行政综合楼上班的同志们,下班后只有一趟6路车回家。”

11日11时许,记者就帖子中提到的6路车会展中心站点,随机采访了多位在此等车的市民,对于下午下班后赶6路公交车时间是否紧张时,在市政府上班的石先生说:“六点钟下班后我们直接来公交站点,时间都比较紧,只要有点事,稍微耽搁一下,就很难赶上,回家只能打车。”

14时许,记者来到市公交公司,工作人员介绍说,曾接到过市民的反应,公交公司相关负责人说:“6路公交车将从4月13日开始,在下午增加两个末班班次,终点站的发车时间分别为18时36分和18时48分,以解决相关市民下班难乘6路车的问题,方便市民出行。”



创业精英在传道。



不少学子听得入迷。

第十八届山东省十大杰出青年获得者、山东泰安吉利饲料有限公司董事长侯彦卫:

## “微笑也是一种投资”

“要把工作当做创业。”侯彦卫说,自己当初进入畜牧局工作之后,什么工作自己都会抢着去做,端茶倒水,打扫卫生自己什么活都干,也从这些基础工作中培养了自己的耐心、细致的能力。

“微笑也是一种投资。”侯彦卫

说,做企业最基本的是要学会如何做人。对人真诚,讲信誉不仅仅能赢得别人的信任,更是一种投资,未来也会得到相应的回报,“如果我不是靠自己对朋友的不断的投资,在这么多困难面前,我也不会有那么多朋友挺身而出帮助我。”

对于大学生创业,侯彦卫表示并不支持,而应该把自己的第一份工作当做创业,脚踏实地地去做好手里的工作。在经验足够的时候,选准自己熟悉的行业,才能谨慎“下海”投资,认准一个事干下去,才能“一事成功,万事如意”。

侯彦卫还提醒广大学子,应加强自身的学习,不光学习专业知识,还应该学习历史和哲学的东西。“如果在工作中,有抱怨情绪,就是没有辩证地看问题。”侯彦卫说,学习哲学还能让自己学会掌握规律,成功应对复杂局面。

本组稿件、照片均为本报记者李继远采访摄影

第三届中国最具创业潜能青年奖获得者、东营市美诺商贸有限责任公司总经理姜卫杰:

## 想成功必须耐得住寂寞

“一张一张都是10块、20块的。”姜卫杰说,自己第一次创业是开书店。为了能筹集到开张的启动资金,他从同学那里东拼西凑了1600多块钱。书店虽然开起来了,但是没过多久,由于道路拆迁,书店被迫关闭。

“羊肉汤要好喝,应该在煮的时候放个鸡架,这是我的秘诀。”书店

关闭之后,姜卫杰又干起了羊汤馆,谈起自己发明的秘诀,学生们个个乐得合不拢嘴。也许是跟道路建设“杠”上了,经营中的羊汤馆再次因为道路建设而不得不关闭。

姜卫杰说,后来自己又干上了大理石切割的生意。

“我们正在按计划‘赔’掉600万元。”姜卫杰说,曾经的生意屡屡受

挫,在1999年美容行业利润最大的时候,他和妻子毅然加入了美容行业。为了降低成本,他独自闯荡到了广东寻找货源,将流通环节一层层剥掉。

“我一听到‘在路上’就流泪。”姜卫杰动情地说,创业是个艰难的过程,要想取得成功必须“经得起诱惑,耐得住寂寞”。

第五届山东省十佳进城务工青年,山东旭光集团董事长吴俊峰:

## “要有激情、野心和闯劲”

“1995年,我怀揣着母亲给的20块钱来到德州。”作为德州本地企业家,吴俊峰的经历吸引了更多学子的关注。他说,刚开始,自己只是一个建筑工地的炊事员。为了能在工地上交到知心的朋友,他有意识地多给朋友们盛些饭菜。

几个月的时间,他在朋友的推荐下借了3000块钱在一个工地附近开了一家小吃铺,而这个仅有30平米的小吃铺,仅用了三年的时间就变成了面积达2000平米的大酒店。

由于家乡经济落后,村里领导希望吴俊峰能够带领村民脱贫致富。他选择去做村官。村民们对这个

24岁的毛头小伙子的能力都表示怀疑,但是倔强的吴俊峰则非要做出个样子来。在他的带领下,原来的落后村已经变成了先进村和模范村。村支部也连续6年成为先进党支部。

吴俊峰对广大学子说,年轻人应该有激情、有野心、有闯劲,只有充满激情团队才有战斗力。